

# 凝聚青年力量 铸就青春梦想

## 郑州市青联召开第十三届五次常委(扩大)会议

### “三走进三郑州”之青联委员走进市区生态廊道活动下周启动

# 微信看材料,微博直播

# 会议无纸化节约又时尚

二维码扫描加“郑州市青年联合会”订阅号、通过微信公共服务平台看会议文件、微博实时播报大会信息……昨日下午,郑州市青联召开了十三届五次主席会议和十三届五次常委(扩大)会议,会议对青联主席进行了调整,并增补青联副主席、常委、委员。值得一提的是,整个会议由于有新媒体的助阵而变得务实高效、清新活泼。 郑州晚报记者 裴蕾 李爱琴 张竞映/文 白韬/图



会议未下发任何纸质文件,全部通过微信下载,实现了节约型无纸化会议。

### 内容:总结展示市青联一年来主要工作活动

市青联常委会以视频短片的形式立体生动地呈现了青联2013年的整体工作,对郑州市青联一年来的主要工作和活动进行了全面的总结和展示。过去的一年,郑州市青联紧紧围绕“我的中国梦”主题教育实践活动,突出“群众路线”和“志愿服务年”两个工作重点,积极服务以“三大主体工作”为主要内容的全市中心工作,倡导工作创新,着力打造品牌,突

出服务职能,青联事业取得了长足的发展,展现了郑州市青联朝气蓬勃、锐意进取的精神面貌。

根据市青联相关章程规定和工作发展需要,会议对市青联副主席、常委、委员进行了增补。今年市青联继续完善拟增补委员考查机制,通过委员走访、实地考察、定期约谈等环节,严把委员入口关,保证市青联血液新鲜健康。

### 创新:微信看材料,微博直播,无纸化会议新颖时尚

昨日召开的市青联会议形式新颖、时尚,会场气氛轻松,一股清新之风扑面而来。

与传统的排列式会议座位方式不同,昨天的会场布置全部是圆桌型开放式,与会人员围绕圆桌坐在一起,交流、沟通更加方便了。会议全部无纸化,微博、微信等新媒体进行现场直播。

扫二维码、摇一摇,会议期间,大家不时拿出自己的手机查看微信,既可以看会议材料,又可以认识、了解身边的新委员。据了解,为了履行勤俭节约,反对铺张浪费,此次会议特意采用了无纸化会议概念,会议全程没有下

发任何纸质材料,全部会议材料、品牌工作和活动信息都以电子材料的形式通过微信公共平台进行发放,并利用微信、微博等新媒体进行会议直播,将最新的会议精神和我市青年工作动态及时向广大青年进行传达,现场的青联委员还通过网络与全市青年朋友们进行了深入广泛的互动。

与以前开会形式有所不同,主要是通过视频、短片形式,更直观、生动、活泼,也更利于交流和沟通。

青联会委员还通过视频,演唱了市青年联合会会歌《青春作伴》,现场气氛轻松而热烈。

### 活动:青联委员走进市区生态廊道下周启动

昨日的会议还传出新消息,为深入开展“走进廊道、走进森林、走进社区,认识郑州、热爱郑州、奉献郑州”主题活动,从下周开始,中原报业传媒集团旗下的郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报将联合市园林局、市青

联,组织全市青联委员对我市二环十七放射和市区内的生态廊道进行实地体验。中原报业传媒集团记者将全程跟随采访,报道市青联委员们眼中的新型城镇化建设,亲身感受近年来的绿城巨变。

### 市青联十三届五次常委会选举通过名单

郑州市青联第十三届委员会主席 张艳华

增补郑州市青联第十三届委员会副主席 石大东

增补郑州市青联第十三届委员会常委(共9人,按姓氏笔画排序)

吕波 宋长利 张明  
陈小兵 孟杰 赵诣  
凌公鹏 常红 韩平均

### 市青联会会歌《青春作伴》

作词:阮志斌  
作曲:刘辉

采一缕高山的朝霞  
辉映你青春的容颜  
掬一捧黄河的浪花  
激荡我青春的情感  
走进青春的岁月  
你我心手相牵  
无数青春的梦想  
把生命激情点燃  
拈一瓣月季的芬芳  
装点你青春的信笺  
携一叶梧桐的新绿  
见证我青春的浪漫  
相约青春的岁月  
你我并肩向前  
无数青春的足迹  
在天地之中灿烂  
我们和青春同行  
联谊联心联成时代的花环  
青春和我们作伴  
联情联志联接更美的明天

### 市青联推出“品牌活动”全市青年可参与

#### “我的中国梦——青春励志故事汇”系列活动

如果你还在为自己的人生规划困惑迷茫,找不到前行方向,联系我们。

团市委、市青联响应团中央的号召,在全市范围内开展了“我的中国梦——青春励志故事汇”系列活动,活动组织青联委员、优秀团员、新长征突击手等全市各

界优秀青年走进校园、走进企业、走进社区,与青年学生、务工青年面对面交流,告诉他们如何在顺境的时候更好地顺势而上,在遇到挫折的时候如何克难奋进,在人生的每个阶段如何秉持正确的态度,走上正确的成长成才之路。

#### “郑州市青年公益组织联盟”

随着郑州市经济社会的快速发展,越来越多的年轻人自发成立了以践行社会公益责任、探寻时尚生活方式、弘扬优秀传统文化等为主要内容的形式多样的青年公益社会组织,帮助了一大批有困难的人,为中原绿城注入了一股清新怡人的暖流。为更好地扶持郑州青年公益社

会组织的发展,帮助更多有需要的人,倡导郑州全民做慈善,人人都是志愿者,共青团郑州市委、郑州市青年联合会决定成立“郑州市青年公益组织联盟”。

如果您是热爱公益事业,希望借助“郑州市青年公益组织联盟”帮助更多的人,请加入我们。

#### “郑州市青年自组织联盟”

“青年自组织”,已成为青少年学习工作之余,社会交往、娱乐休闲、情感交流的重要行为选择和组织归属,内容涵盖有教育学习、公益慈善、环境保护、娱乐休闲、兴趣爱好、情感交流及社会交往等多个方面。为进一步关注青年自组织的成长发展,加强服务引导,共

青团郑州市委、郑州市青年联合会成立了“郑州市青年自组织联盟”,为全市青年自组织的活动立项、场地支持、组织协调和信息发布等各项工作搭建一个交流合作的平台。

如果您想结交更多朋友,更好地融入社会、服务社会,请联系我们。

#### “青公益”

您是否想了解身边最新的公益项目?请关注我们。

“青公益”是团市委、市青联全力打造的具有青年人自身特色的公益活动品牌,以网络、微信、微博等新媒体为平台,定期举办形式多样的公益活动,激发青年投身公益事业的热情。目前,“青公益”共涵盖公益项目20余项。

如果您想帮助贫困地区失学儿童重返校园,建设希望小学,改善农村办学条件,为贫困地区的孩子们捐建“希望

书屋”、“音乐教师”,请关注“希望工程”;如果您在青少年心理疏导方面有一技之长,或者您想帮助具有心理障碍的特殊青少年群体,请加入“12355心理咨询”;如果您和您的爱车愿意帮助市民同向免费搭乘,请加入“爱心顺风车”;如果您关爱盲人朋友的热情,或者您有合适的观影场地,请关注“我以我言做你眼”为盲人讲电影”;如果您希望一对一帮扶贫困大学生完成学业,请关注“助翔工程”。

#### “青讲堂”

“青讲堂”是团市委、市青联适应新时期青年工作的重要举措,“青讲堂”通过定期举办各种主题的文化知识讲授交流活动,增强广大青年的学习意识,调动广大青年的创新精神,营造和谐活跃的学习氛围,以党政知识、养生保健、国

学知识、新媒体应用、子女教育、企业发展等为内容的“青讲堂”不断丰富广大青年的精神世界。

如果您想扩大自己的知识储备,真正成为学习型、复合型人才,或者您身边有在某方面较权威的专家人士,请联系我们。